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Vivre ensemble le temps de Noël…
Chers parents,
Nous avons, cette année, formalisé des rencontres entre les écoles primaires et les établissements du secondaire  dans le cadre de conseils « écoles-collèges».

Ces rendez-vous ont pour objet de réfléchir ensemble aux questions pastorales, éducatives et pédagogiques. Notre première réunion nous a conduits tout naturellement sur le terrain de  la pastorale dans nos établissements. Parmi les projets retenus, nous avons convenu de l’organisation d’un marché de Noël commun le jeudi 18 décembre à partir de 16h00 sur la place de l’ancien Hôtel de Ville. Nos objectifs étaient modestement de vivre ensemble un moment convivial, de témoigner de l’existence de l’enseignement catholique dans la ville de Périgueux, de son dynamisme, de son ouverture sur la cité. 
Ainsi, l’APEL Dordogne a contacté la mairie qui, très aimablement, met à notre disposition un lieu et le matériel nécessaire. 

Des banderoles ont été réalisées pour présenter les différents établissements et nous remercions encore M. Savignac, Président de l’APEL Dordogne. Les tickets sont prêts afin d’éviter la circulation d’argent.

Les élèves du primaire ont hâte de participer à cette manifestation. Les élèves des collèges, déjà très mobilisés, auront plaisir à  revoir leurs enseignants du primaire.  Quant aux élèves du lycée professionnel, ils  se sont investis en réalisant des flyers et en assurant un accueil le soir du marché.
Chaque établissement précisera les modalités pratiques.
Nous espérons  ainsi vous proposer, ainsi qu’à vos enfants, une belle soirée, moment de convivialité, moment de partage en ce temps de Noël.
Elisabeth Jaccard
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